PECITN

Del Morino st , v.Caroni di Satto 19,
1-52033 Caprese Michelangelo AR ltaly

e Ph: +39-575-791059  Fax: +39-575-791210
o E.mail: expert@del-merino.it
El O Ii ﬂ@ hitp://www.del-morino. it
. SAL ~

Farm & Garden Equipment

USE AND MAINTENANCE MANUAL

MOWER TYPE "ET"

ET-e-01 Use and Maintenance Manual : ET




ET 100 SPARE PARTS _|

77 e olel/ P\
oo/ b6/ o e ©
Ly (s

20



Lozeman Tuinmachines
Dunne mesbout = M8x25
met sluitringen en Borgmoer M8

g.vanstaveren
Notitie
Zwaarder drijfwerk sinds 2011 gemonteerd
42000042 (Links draaiend)


ET 100 SPARE PARTS

REF, DESCRIPTION CODE ET 100
1 FRAME ETOSIvD 1
2 DISCHARGE ET152vD 2
3 I1I® POINT BRACKET ET157vD 2
4 | 1I° POINT BRACKET ET158vD 2
5 BLADES SUPPORT ETO52vD I
6 PIVOTAL VERTEX SRMO59VD |
7 | WHEEL SUPPORT SRMO53VD 4
8 GEAR BOX SUPPORT CAP SCcl160vD 1
9 | GEAR BOX SUPPORT SC208vD 1

10 iSPACER 2 MM SRM203ZD 4

11 [ SPACER 6 MM SRM204ZD 4

12 [SPACER 13 MM SRM205ZD 12
13 |SPACER 26 MM SRM206ZD 4

14 [SPACER 33 MM SRM207zD 4

I5 |[1° CATEGORY PIN SRM220D 2

16 |[111° POINT BUSH SRM233D 2

17 [BLADE ET159D 2

18 | GEAR BOX 124.686 42000025 1

19 | CUFFIA 41900004 1

20 | wHEEL ¢ 20075 42500005 4

21 |SAFETYPIN$ 6 41300002 4

22 [pPLUG ¢ 30 42500005 1

23 | WASHER ¢ 8 UNI 1751 40300011 1

24 [WASHER ¢ 8 UNI 6592 40300002 14
25 | WASHER ¢ 10 UNI 6592 40300003 8

26 | WASHER ¢ 12 UNI 6592 40300004 14
27 | WASHER $ 10X30 40300013 4

28 |NUT CONELOCK M10 DIN 980 40200003 4
29 |NUT CONELOCK M12 DIN 980 40200006 7

30 |NUT CONELOCK M8 DIN 980 40200040 8

31

32

33 |SCREW M8X16 UNI 5739 40100042 g

34 | SCREwW M8X35 UNI 5739 40160057 3

35 |SCREW MI10X25 UNI 5739 40100043 4
36

37 |SCREWMI10X120 UNI5737 40100031 3
38 |SCREW M10X140 UNI 5737 40100024 1

39 [SCREW MI12X35 UNI15739 40100015 6
40 | SCREW M12X120 UNI 5737 40100048 4
41., {SCREW M12X100 UNI15737 40100046 1

42 | WHEEL BUSH SRM232D 4
43 | TONGUE 8X7x35 UNI6604-69 40500001 2
44 | GREASER TYPE A M6X1 UNI7663 40600001 4
45 | CARDAN SHAFT 223 080 10 42600065 1

46 | RUBBER PLATE ET161D 2
47 | WHEEL GROUP SRMO71D 4






